

ERRATUM

Animal Production, Vol. 6, Part 1, p. 53

In Table 5, the identification numbers of twin pairs
should read 3, 4, 1, 2 (and *not* 1, 2, 3, 4)